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Cette E-preuve est constituée de deux exercices et d’un probléme étalés sur deux
pages que chaque candidat essayera de tout traiter.

Exercice 1 :(5 points) .
La conductivité molaire y (en S.mol~ 1jm3) d'une solution de chlorure de potassium

depend de sa concentration x (En mol/dm?® ). Une sene de mesures Eﬁectuees a donné les
resultats suivants :

Valeurs x; de x 0,045 0,071 0,126 0,141 0,155

| Valeursy; dey | 0,0145 | 0,0135 | 0,0130 [ 0,0125 0,0120

1) -  Repré le nuage de points associé a cette série statistique : prendre 1 cm
pour 1072 1hol/d bscisses et 10735.mol™* /m®en ordonnées.

- Un ajustem&giaffine peut-il étre justifié ? (2pts)
2)  Donner une équationede la droite de régression de y en x. - (2pts)
(Pour les calculs, on pren arrondis d'ordre 6). SRR )
3) Donner une estimation la concentration de la solution correspondant & une -
conductivité molaire de 14,8 x /S.mﬂi‘lfﬁﬁ - (1pt)

Exercice 2 : (4 points) /C‘ .

Le plan complexe est muni d'un % orthonormé usuel (0 ,e;,e;). A etB sont
des points d'affixes z, = 2i et z; =4 ¥
1)  Faire une figure avec les points 0, ﬂ% et D tels que DA BD et F milieu de
[AB]. On précisera les coordonnées du point D ! (1,25pt)
2) Soit (Z) le lieu des pmnts M du plan situ yéga[e drstance de F etde l'axe des

abscisses.

Préciser la nature de (Z). | - O

Determiner graphiquement trois pmnts de (£} a cuurclonr@ﬂ entiéres et construire (X) sur
la figure précédente, (1,5pt)

3)  Résoudre dans € I'équation z% — (4 + 4i)z + (20)(4 + 2@6 - (1,25pt)

Partie A : (4 points)

1) Déterminer la solution f de I'équation différentielle v’ = vIn(0,6) dont la courbe (E,r"}

dans un repére passe par le point de coordonnées (ﬂfﬁ). (1pt)

2)  Résoudre dans IR, l'inéquation (0,6)* < 1072 ~ (0,5pt)
3) Un fabriquant de ptaques isolantes phnnlques mdjque que la pose d'une couche de
ses plaques absorbe 40 % de I'intensité du son exprimée en décibels(db).

Soit. I lintensité initiale non nulle du son émis dans une salle par une source et [,
I'intensité sonore dans la salle voisine aprés la pose de n muches de ces plagues. n Eiaﬂf
un entier naturel non nul.

Probleme : (11 points)
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a)  Déterminer L en fonction de I | ~ (0,5pt)
b)  Démontrer que I, = 0,6 I,_; et en déduire une expression de I, en fonction de n et
de Iq. | (1pt)

c) A partir de combien de couches de ces plaques posées, est-on sar qu l'ir}tepsité
sonore dans la salle voisine est inférieure au milliéme de l'intensiteé sonore initiale émise ¥
(Noter que I, est strictement positif). | (1pt)

Partie B : (7points) | |
Soit g une fonction de IR vers IR avec g(x) = —xIn(0,6) + (0,6)".
1)  Démontrer que pour x appartenanta IR, ona g'(x) = In(0,6) [-1 + gxn(08)],

| (0,5pt)
2) a) Démontrer que ", glx) = +co. el O 2D P E)
b) Déterminer la limite de g en +oo. - | - {0,25pt)
3)  Dresser |éfBbleau de variations de g . (1pt)
4)  Calculer i x) + xn(0,6)] et S, E—? : |
Conclure o (1pt)

5)  Tracer avec soin }urbe (¢,) de g dans un repere orthonormé (0:7,7). On
prendra 2 cm pour unité. | (1,5pt)
6)  Caleculer l'aire A en c@é la portion du plan délimitée par (Cﬂ] et les droites
d'équations v = —xIn(0,6) ; = t x=2. (1pt)
7}  Une entreprise produit des’plagues isolantes phoniques. Une étude a permis de
constater que si x est le nombre d'dofégs aprés la création de celle entreprise, alors son
capital (en dizaines de millions de francﬁ hix) = g(x —2). :

a)  Dresser le tableau de variation de “B/.(On vérifiera que h n'est croissante que sur

LY

'intervalle [2; 4oof ). | - (0,75pt)
k) Donner le capital initial de cette entrepris€ (8,5 francs prés) et indiquer la période de
récession ol le capital n'a cessé de baisser. V4 - (0,75pt)
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